ZESTAW III — klasa VIII

Zadanie 1

Basia wydaje 20% swojego miesiecznego kieszonkowego na soki. W ciggu miesigca kupuje 5
butelek soku, z ktorych kazda kosztuje 2 zt. Ile rocznie kieszonkowego dostaje Basia?

Zadanie 2

Po roku oszczedzania kwota lokaty rocznej wraz z otsetkami wynosita 624 zt. Oprocentowanie tej
lokaty wynosi 4%. Na jaka kwote zostata zalozona lokata?

Zadanie 3

Ceng kurtki podwyzszono o 18%, a po miesigcu obnizono o 10% i dodatkowo doliczono rabat w
wysokosci 5 zh. Teraz kurtka kosztuje 568,48 zt. Ile poczatkowo kosztowata kurtka? O ile procent
ostateczna cena ulegta zmianie w stosunku do ceny poczatkowe;?

Zadanie 4

Filip przeczytat w ciggu trzech dni 182 strony lektury. Drugiego dnia przeczytat o 20% wigcej stron
niz pierwszego dnia, a trzeciego dnia - potowe liczby stron przeczytanych w drugim dniu. Ile stron
lektury przeczytat Filip kazdego dnia?

Zadanie 5

W torebce sa cukierki: 10 migtowych, 15 owocowych i 25 czekoladowych. Losujemy jeden
cukierek. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze wylosowany cukierek jest:

a) OWOCOWY,

b) czekoladowy lub owocowy,

¢) migtowy lub czekoladowy.



